

## 正 誤 表

論集、第25巻第2号の本文において、下記のように訂正いたします。

	誤	正
p. 21 引用文中 ℓ 5	<u>making a keen</u> (c)	making a <u>keen</u> (c)
p. 22 ℓ 3	other than	instead of